

卫生部称新农合患者—— 跨省就医有望即时结报

新华社北京2月27日电(记者 王茜)卫生部农村卫生司司长杨青27日在京举行的新闻发布会上表示,正在努力建设新农合的国家级信息化系统平台,届时农民工跨省就医将实现即时结报。

据介绍,中国有2亿多农民工,大部分都参加了新农合。可是他们在城里工作和生活时就医报销却很不方便,医疗保障制度之间的衔接

一直困扰着他们。

对此杨青表示,如果农民工在他务工的地方也参加了当地的职工医疗保险,是受限制的。如果农民工参加了新农合,在省内70%的省市定点医院是可以即时结报的。

对于跨省的农民工,我们采取了以下措施,一是在农民工输出地合作医疗管理机构和输入地的有关部门协商,确定合作医疗的定点医疗

机构,这样在务工地点的定点医疗机构就医,可以即时报销。

二是卫生部正在努力建设新农合的国家级信息化系统平台,现已在一两个省进行试点。国家级平台和省级平台进行互联互通,以后农民工到任何一个跨省的医疗机构就医,他的信息可以通过国家信息平台互联互通,实现即时结报。

财政部官员称

我国商品含税高 不意味总体税负重

当前我国税收收入的70%以上是间接税,这一比例是否过高?会不会加重居民负担?有没有改革的必要?近期,关于中国商品中含税过高的议论成为社会热点话题。中国商品中含了多少税?中国商品含税是否高于发达国家?未来我国税制结构应如何调整?

间接税加重企业和消费者负担

“据统计数据显示,当前我国税收收入的70%以上是间接税,而间接税作为价格的构成因素之一,通常可以直接嵌入商品售价之中,属于可通过价格渠道转嫁的税。”中国社科院财经战略研究院院长高培勇说。

高培勇认为,由企业法人缴税,走商品价格通道,是我国现实税收运行格局的典型特征,也集中体现了我国现行税制结构失衡的状况。这种失衡的税制结构和税收收入结构,其弊端正在不断地显露出来。

比如,高比例、大规模的间接税收入集中于商品价格渠道向全社会转嫁,不仅使得税收与物价之间处于高度关联状态,在现实生活中确有推高物价之嫌。特别是生活必需品等商品中含税过高,在事实上成为由广大消费者负担的大众税。同时,这种高比例、大规模的税收收入集中来源于各类企业,会普遍加重各类企业的税收负担。

我国税制与发达国家不同

贾康分析,目前,我国的税制结构与发达国家有很大不同。我国主要征流转税,流转税属于间接税,可作为价格的构成因素之一直接含在商品售价之中。而一些发达国家则主要是向居民直接征税,流转环节征税很少,所以商品中含税也少。

贾康强调,中国商品含税高,并不意味着我国的总体税负就比发达国家重。衡量一个国家宏观税负水平,通常使用指标是财政收入占GDP的比重。2011年,我国宏观税负水平在30%左右,发达国家平均水平在40%以上,我国总体税负水平仍处于合理区间。

未来应增加直接税

高培勇认为,未来我国税制改革和调整的方向,应当是在适当降低宏观税负水平的前提下,减少间接税,增加直接税;减少来自企业缴纳的税,增加来自居民缴纳的税。

贾康认为,相对而言,降低以流转税为主的间接税条件比较成熟,实施起来也比较容易,但增加个人所得税和财产税等直接税比重,还有大量的基础工作要做。“目前,税务部门对于征收直接税尚无经验,征收个人所得税也都是由单位代扣代缴。增加直接税,意味着税务部门要面向居民直接征税,这就需要创新征管手段,提高征管效率。”

(据《人民日报》)

国家食药监局投诉举报中心挂牌运行

新华社北京2月27日电(记者 胡浩)国家食品药品监督管理局投诉举报中心27日在京正式挂牌运行,并开通了网络、信件、走访等便捷通道,接受药品、保健食品、化妆品和餐饮等方面的投诉举报。

据介绍,国家食品药品监督管理局投诉举报中心将负责统一受理药品、医疗器械、保健食品、化妆品等在研制、生产、流通、使用方面违法行

为的投诉举报,同时也受理餐饮服务环节食品安全违法行为的投诉举报。同时,举报中心还将负责举报案件的转办、跟踪、督办、协调、审查和反馈,以及投诉举报信息的汇总、分析、处理、通报和回访等工作。目前,全国食品药品投诉举报业务网站www.12331.org.cn已开通运行,全国统一投诉举报电话“12331”也将在全国陆续开通。

根据《食品药品投诉举报管理办法(试

行)》,投诉举报机构收到投诉举报后将予统一编码管理,专人负责,并于收到之日起5日内作出是否受理的决定。经审查符合受理条件的,应当自受理之日起15日内,以书面形式或其他适当方式告知投诉举报人;不符合受理条件的,应当自作出不予受理决定之日起15日内,以书面形式或其他适当方式告知投诉举报人,并说明理由。

云南官员驾公车迁坟途中坠崖身亡 法院一审判政府赔偿34万元

时任云南寻甸县人大常委会副主任的张文新于2009年在公休假期期间,开着公车带着家人朋友去东川区给岳母迁坟,途中坠崖身亡。事发后,正在部队服役的张文新之子张鑫成了孤儿。悲痛过后,为索要丧葬费、死亡赔偿金,张鑫和父亲生前所在单位寻甸县人大常委会办公室打起官司。

东川区法院两次公开开庭审理此案,并于近日作出一审判决,由寻甸县人大常委会办公室赔偿张鑫及张鑫的外公李国荣经济损失34万余元。

2009年3月31日,寻甸县人大常委会副主任张文新在公休假期期间,经单位领导批准,驾驶单位车牌号为云AFP238的“思威”牌越野车,由寻甸县前往东川区因民镇落雪矿为岳母迁坟,同车驾乘李冬梅、朱恒志、曹加许、胡存德。

当天上午9时30分,张文新驾车以每小时约49公里的时速,由东向西下坡行驶至东川区汤丹镇同心村附近路段时,车辆驶离路面,翻坠于道路北侧90.8米外的村子便道上。

张文新经现场抢救无效死亡,事故造成李冬梅(女,寻甸县民族宗教事务局副局长,张文新之妻)、朱恒志(男,东川区矿务局汤丹矿退休职工,李冬梅的二姐夫)2人当场死亡,胡存德(男,寻甸县仁德镇东发社区居民)和曹加许(男,寻甸县仁德镇东发社区居民)2人受伤。

张文新于2009年3月30日依程序向单位领导书面请公休4天,并按有关公务用车管理规定要求,使用县人大机关的本田越野车,去东川区处理搬迁岳母坟墓事宜,并按规定向单位支付燃油费。后经公安机关道路交通事故责任认定,张文新负事故全部责任,其他伤亡人员无责任。

当时,正在部队服役的张文新之子张鑫立即回乡处理父母的后事。父母走了,在亲戚扶持下,张鑫和80余岁的外公李国荣相依为命。“一

开始,单位还管一下我父母的善后事宜,后来就不管了。我每天就到县人大去问,他们安慰我说,一定会处理好,让我放心。后来就一直拖着不解决。”张鑫说。于是,张鑫和外公李国荣将寻甸县人大常委会办公室告到法院,索赔李冬梅的丧葬费、死亡赔偿金、赡养费、食宿费及精神抚慰金36万余元,其中包括精神抚慰金1万元。

本案经东川区法院审理认为,公民的生命健康权受法律保护。张文新系寻甸县人大常委会办公室干部,他所驾驶的云AFP238“思威”牌小型越野客车属寻甸县人大常委会办公室所有。张文新在公休假期期间,单位批准他驾驶该车从事与职务无关的活动发生道路交通事故,致李冬梅在事故中死亡,寻甸县人大常委会办公室未尽到管理义务,应对李冬梅在事故中死亡这一损害后果承担民事赔偿责任。对县人大常委会办公室辩称的,张文新是借用单位车辆办私事,该车经检验合格,且张文新有驾驶资格,单位与张文新之间是借用关系,县人大常委会办公室的行为无过错的抗辩理由,法院不予支持。据此,东川区法院一审判决寻甸县人大常委会办公室判决生效后10天内赔偿张鑫、李国荣经济损失共计348465元。对张鑫主张的1万元精神抚慰金,法院给予支持。(据云南网)

我国拟立法

制定全国统一的 资产评估行业准则

新华社北京2月27日电(记者 崔静 何雨欣)根据全国人大常委会27日首次审议的资产评估法草案,我国将针对资产评估行业制定统一的评估基本准则,包括执业基本准则和职业道德准则。

全国人大财经委员会副主任委员乌日图在向全国人大常委会做关于资产评估法草案的说明时表示,大多数评估行业比较成熟的市场经济国家,都有一个比较权威的评估准则。我国资产评估行业处在起步阶段,发展也比较分散,虽然在各自专业领域实施了一些准则、标准或规范,但存在着基本制度、规则不统一,政策、标准不一致的问题,需要制定全国统一的资产评估行业基本准则。

为此,草案规定,由国务院财政主管部门会同其他相关行政主管部门制定统一的评估基本准则,包括执业基本准则和职业道德准则,各专业类别的评估执业准则和有关标准由各资产评估行业管理部门制定实施。

乌日图说,评估基本准则是资产评估行业从业人员的执业指南,也是判断有关各方责任的重要依据。

相关

27日提请全国人大常委会首次审议的资产评估法草案中规定,要取得注册评估师执业资格,必须首先通过全国统一的注册评估师资格考试。



到人家去!

花更少的钱,装更美的家

微晶石 | 瓷砖 | 卫浴 厂家五星级团购之旅

3月10日,一起来吧

报名地址 | 新区:淇河路与金山路交叉口向南50米新中源陶瓷 老区:铁东建材大市场 |

0392-2137777 2138888